

国航 CA981 班机因受威胁返航

起飞后7小时返回首都国际机场降落,补发航班今日凌晨0:31再次起飞

综合新华社报道 中国国际航空公司一由北京飞往纽约的CA981航班因受到威胁,在起飞后7小时返航降落,补发的航班于今日凌晨0:31再次起飞。

国航的官方微博“@中国国际航空”于昨晚北京时间8时20分左右发布了一条特别

公告微博:由于收到了CA981航班受到威胁的信息,为了确保旅客的安全,该航班已返航北京首都国际机场。

记者致电国航客服电话,客服人员查询航班信息后向记者证实,该航班确实已返航,但看不到有关返航原因等信息,并表示,

尚未从机场方面得到任何具体的情况说明。昨晚21时记者在国航官方网站上查询CA981航班状态信息时看到,预定于昨日下午13时起飞的该航班实际从北京起飞的时间为13时30分,并于20时25分回到北京,情况说明为“返航”。

记者昨晚通过首都机场、国航等有关方面获悉,有关方面对相关环节进行了全面排查,截至目前没有发现异常情况,补发航班于今日凌晨0:31起飞,继续飞往目的地。公安机关表示,将对有关问题进行追查,对于违法行为将依法严厉打击。

邯郸路面塌陷,台儿庄地陷,哈尔滨再现“地陷门”

多个城市近日地陷频发



邯郸街头路面塌陷,出租车坠入坑中

星报综合报道 连日来,中国多个城市出现了不同程度的地面塌陷,8月29日,河北邯郸出现路面塌陷;8月28日,台儿庄地陷,玉米地成水池。早在8月9日,哈尔滨路面塌陷引起全国关注。8月29日,哈尔滨市街头再现“地陷门”。

8月28日,一场并不是很大的雨却导致枣庄台儿庄区泥沟镇冯湖村的大片玉米地成了池塘,地中全是水。原来不久前,冯湖村经历了一次地面塌陷,不光是田地出

现塌陷,村子里的路面和房屋都出现裂缝。据了解,此次冯湖村遇到的地质灾害类型是采空区塌陷。

8月29日5时许,河北省邯郸市一辆出租车在联纺路由东向西行驶中,路面突然发生塌陷,出现一个长约7米、宽约5米、深约3米的大坑,出租车坠入坑中。事故发生后,当地交警、市政人员立即赶往现场救援,出租车司机及搭载的一名乘客被送往医院。目前路面塌陷原

因尚在调查中。

8月29日,哈尔滨市街头再现“地陷门”,平整路面突现大黑窟窿,道路封锁车辆滞留。据介绍,当日下午1时许,在台风和暴雨中,哈尔滨市南岗区和兴路88号门前路段的哈市二环快速干道一侧慢车道上,路面出现一处面积有几十平方米大的塌陷坑口,大坑最深处有5米左右。

由于该处塌陷被市民发现及时,事故没有造成人员伤亡和车辆损失。

深圳市否决放宽二胎政策提议

星报综合报道 深圳市人大常委会否决了放宽二胎政策的委员提议。8月28日,《深圳经济特区人口与计划生育管理条例》草案二审。据悉,境外超生现象将被严查。

近年,深圳市民赴港、赴国外生二胎现象增多。据悉,草案第二十六条第五项规定“夫妻双方为本市户籍,或一方为本市户籍另一方为非本市户籍的中国公民(港、澳、台居民除外),违反女方户籍地生育政策在境外生育子女且其子女在本市办理入户或者两年内在境内居住满十八个月的”按超生处理,征收社会抚养费。

据了解,有深圳市人大常委会委员曾提出,应当采取逐步放开二胎、管住三胎的生育政策。该市人大征求市民意见的反馈中,许多群众也提出,政府应该放开生育控制,当前,至少应放开二胎生育。为此,深圳市人大常委会专门征求了广东省人口计生委的意见。但最终深圳市人大常委会否决了放宽二胎政策的委员提议。

陕西延安特大车祸 35死者身份获认定

据新华社电 记者从陕西省延安特大交通事故善后处理部门获悉,截至29日上午,36名遇难者已有35人的身份得到了认定。

据了解,截至8月29日10时,共有35名遇难者得到了家属、同事的初步认定,已有遇难者家属137人到达安塞处理善后事宜。根据家属反映情况统计,遇难人员按职业分有学生9人,企业职工13人,农民工10人,司机2人,个体经营户1人;按省份分,陕西籍14人,内蒙古10人,四川籍9人,河南籍1人,浙江籍1人;按照性别分,男性24人,女性11人。据报道,事故调查结束后,涉及犯罪的人员将被追究相应的刑事责任。

事故瞒报21人死亡 县长副县长被停职

星报综合报道 6月18日,河南周口市淮阳县鲁台镇东屯花炮厂发生爆炸事故,当地政府报告事故死亡7人、伤14人。8月初群众反映,淮阳县政府在东屯花炮厂“6·18”爆炸事故中谎报伤亡人数。

经河南省政府“6·18”爆炸事故调查组反复核对,确认东屯花炮厂“6·18”爆炸事故共死亡28人,受伤20人。这是一起严重的事故瞒报。根据事故核查情况,周口市委、市政府迅速启动先行问责机制,对淮阳县县长胡景旭、常务副县长雷延军、分管副县长张海洋予以停职,对淮阳县安监局局长范民华等领导予以免职。待事故调查结束后,将对有关责任人员依法、依纪进行严肃追究。

“吊瓶班”无人考上重点大学

校方称仍在反思,表示今后不会再组织学生集体打吊瓶

综合《楚天都市报》报道

今年5月,媒体报道湖北孝感一中高考班学生集体打吊瓶的事件。如今高考成绩早已公布,一度被调侃为“史上最牛‘吊瓶班’”的50多名学生中,无一人达到一本线。该校副校长表示,其实这个结果不算差,因为“吊瓶班”学生基础不太好,并表示今后不会再组织学生集体打吊瓶。

“吊瓶班”无一人考上一本

8月27日下午,记者来到湖北孝感一中时,教职员们正在开会安排开学等新学期相关事宜。

“就在刚刚开会时,我们还反思了‘吊瓶班’事件。”该校副校长张胜华介绍,该校

今年有近1300名学生参加高考,其中达到一本线者222人,达到二本线及以上者659人。遗憾的是,“吊瓶班”全班50多名学生中,无一人达到一本线。

“这并不能说明他们‘考得很差’。”对于这个成绩,张胜华解释说,该校近20个高三班级中,1至5班是文科班,而其中5班是快班,1至4班是平行班。该校222名达到一本线的学生中,文科生只有十几人,且均出自5班。“平行班学生的基础相对要差一些,所以没有一人能考上重点大学。”

校方不会再组织学生打吊瓶

“吊瓶班”事发时临近高考,该校当时下达了“封口令”,禁止老师、学生议论此事,也拒绝接受任何媒体的采访。

“不仅在国内引起强烈关注,就连国外

媒体也报道了这件事。”张胜华回忆说。

此次接受记者采访,是该校首次正面回应“吊瓶班”事件,张胜华仍称打氨基酸是学生自发行为。5月4日晚,高三(3)班老师因考虑学生去医务室打针比较麻烦,干脆让大家把吊瓶提到教室里,未想引起轩然大波。“吊瓶班”被发到网上后,学校立即叫停打氨基酸的做法,当时近1300名高三学生中,打了氨基酸的约有400人。

张胜华说,事发后学校吸取了这次教训,并进行了总结与反思,今后将不会集中组织学生在考前打氨基酸。

中南医院中医科张莹雯教授认为,氨基酸主要来源于蛋白质,打一瓶氨基酸,跟吃一两个鸡蛋作用差不多,但是类似补充氨基酸和吸氧等项目就不能经常做,如果超量会产生副作用甚至中毒。